
В Томской области вынесен приговор по уголовному делу о массовой драке со смертельным исходом в городе Северске

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям Северска Андрею Лоскутникову и Денису Родному. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.д ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью из хулиганских побуждений), п.а ч.2 ст.115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений) и ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью из хулиганских побуждений, в отношении двух лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 12 июля 2009 года в квартире одного из жилых домов города Северска компания молодых людей из 10 человек в возрасте 17-18 лет распивала спиртное. Около часа ночи одна из девушек, находившихся в компании, вышла на балкон. С ней завязали разговор проходившие мимо ранее незнакомые ей трое молодых людей, также 17-18-летнего возраста. В это время Лоскутников вышел на балкон и вступил с парнями в словесную перепалку, которая закончилась тем, что шестеро парней из гулявшей в квартире компании вышли на улицу для выяснения отношений с тремя незнакомцами. Выяснение отношений закончилось дракой, в ходе которой Родной выхватил нож и нанес им удар в грудь одному из троих парней. После этого Лоскутников также выхватил нож и стал наносить им удары по телу каждому из троих парней. В результате их действий всем троим потерпевшим были причинены телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни. Один из молодых людей, которому Лоскутников нанес не менее 7 ударов ножом в область шеи, груди и живота, скончался от полученных повреждений.

Приговором суда Лоскутникову А. назначено наказание в виде семи лет семи месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Родному Д. назначено наказание в виде трех лет шести месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. Приговор вступил в законную силу.

09 Июня 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734116>